

Finále stejné jako vloni: Obhájí házenkáři titul?

Nejsilnějšími soupeři Baníku byli v letošní sezoně Dukla Praha a Talent Plzeň. S prvním vybojovali pohár, s druhým hrají o vítěze extraligy

KARVINÁ – HC Baník Karviná chce double! Po zisku Českého poháru totiž bojují házenkáři opět i o titul republikového extraligového mistra, přičemž stejně jako vloni je jejich soupeřem Talent MAT Plzeň. Stav finálové série je před čtvrtým utkáním – které končí až po uzavěrci tohoto čísla měsíčníku – 2:1 ve prospěch týmu s hornickými kořeny.

„Máme za sebou dlouhou a náročnou sezonu. Mezi špičku patřili tradiční soupeři z pražské Dukly a plzeňského Talentu. S prvním jsme v lednu vybojovali po třech letech pohár, s tím druhým hrajeme o mistrovský titul,“ vzkazuje prezident karvinského klubu Roman Mucha s tím, že se pozitivně projevují změny uskutečňované od předloňska.

„Neočekávali jsme, že se projeví tak brzy. Už vstup do loňského finále



Baník hraje ve finále znovu s Plzní.

se ukázal obrovským úspěchem, nemluvě pak o zisku nejceněnějších medailí, kterými jsme také oslavili padesát let od prvního karvinského ligového prvenství,“ líčí Mucha a připomíná, že od sezony 1967/1968 se Baník stává házenkářským mistrem postupně celkem třináctkrát.

Letos jde – po remíze v posledním kole základní části v Lovosicích – do play off ze druhého místa.

„Přeskočila nás díky tomu právě Plzeň,“ poznamenává prezident klubu. Ve čtvrtfinále pak Karviná vyrazuje Frýdek-Místek, na zápasy jednoznačně 3:0. Vyrovnanější průběhy mají semifinálové duely s Duklou, které však končí pro HCB také 3:0.

Při prvním finále na plzeňské palubovce ovšem karvinští házenkáři prohrávají 31:27. Druhý zápas doma po výsledku 28:24 ale znamená srovnání série a třetí se díky skóre 29:22 už stává pro HCB odrazovým můstkem k úspěchu. „Hala byla před čtvrtým utkáním zcela vyprodaná, takový je v Karvině zájem o špičkovou hárnu,“ podotýká Mucha.

Ten oceňuje kolektivní výkon mužstva Baníku vedeného trenérem Markem Michaliskem. „V něm vyčnívaly hlavní pilíře – brankář Nemanja Marjanović a střední spojka Michal Brůna,“ upozorňuje prezident klubu. Zisk mistrovského titulu by podle něj pro Karvinou znamenal – a to i díky pohárovému vítězství – účast v evropských soutěžích EHF.



Hala je při finále zcela vyprodaná.

MFK bojuje o všechno a opět se jeho soupeřem stává Jihlava

Výměna trenéra za Františka Straku karvinskému mančafu pomohla, zaznamenal mimo jiné historický úspěch na spartánském trávníku

KARVINÁ – Fotbalový klub s hornickými zeleno-černými barvami čeká zásadní domácí zápas letošní sezony. MFK Karviná nastoupí v úterý 28. května od 18 hodin na městském stadionu v Ráji proti FC Vysočina Jihlava. Ve hře bude prvoligová účast v příštím ročníku!

„Shodou okolností to bude téměř na den po roce, kdy jsme s Jihlavou na jejím trávníku vyhráli a zachránili se tak v první lize,“ říká mluvčí klubu Adam Januszek a připomíná, že podle nového prvoligového formátu přichází baráž. Té se Karviná účastní z předposledního, patnáctého, místa proti druhému celku druhé ligy, tedy Jihlavě.

„První z druholigových mančafů – České Budějovice – postupuje automaticky. Z první ligy naopak vypadává poslední Dukla Praha. Další barážová utkání bude hrát Brno buďto proti Příbrami nebo Bohemians Praha 1905,“ poznamenává Januszek. Před klíčovým zápasem s Jihlavou nicméně MFK Karviná čeká ještě v sobotu 25. května duel v Uherském Hradišti se Slováckem.



Karvinou vede František Straka.

„Na domácí baráž vedení klubu stanovilo jednotné vstupné ve výši dvacet korun. Doufáme, že se nám podaří zaplnit ochozy městského stadionu a že diváci vytvoří odpovídající kulisu,“ vzkazuje Januszek. MFK, jak připomíná, má po výměně trené-

ra, Místo Norberta Hrnčára přišel na lavičku známý motivátor František Straka. Změnili se i asistenti trenéra, Richarda Högera vystřídal Marek Bielan.

„Zpěšil se nám herní projev i výsledky. Pod vedením Straky porazila Karviná nejen Baník či Liberec, ale zaznamenala také historický úspěch v podobě výhry 3:1 na Spartě. Tedy na hřišti klubu, s nímž náš současný trenér vybojoval dva mistrovské tituly a pak ho také vedl,“ uvádí Januszek. MFK se v útoku spoléhá na Tomáše Wágnera, jenž doposud v této sezoně nasázel třináct gólů, a Lukáše Budinského, střelce devíti branek.



MFK pod novým trenérem zlepšil hru i výsledky.

Den pro rodinu i s Nadací OKD

KARVINÁ – Zábavné odpoledne v pirátském stylu v areálu Lodičky bude letošní první akcí, na které se veřejnosti představí se svými aktivitami tým Nadace OKD. Den pro rodinu proběhne v neděli 2. června od 13 do 20 hodin.

„Celý program se ponese v pirátském duchu. Tak kostýmy na sebe a hurá na pirátskou stezku, která bude samozřejmě připravena. Za splnění stanovišť dostane každé dítě malou pozornost ve formě pokladu,“ vzkazují z pořádající Iniciativy Dokořán. Spolu s ní a městem chystají zábavné odpoledne neziskovky Sluníčko a Juventus – které jsou rovněž podporovány těžařskou akcí.

Děti, ale i jejich dospělý doprovod, se může první červnovou



Stánek NOKD pro veřejnost.

neděli na Lodičkách těšit na vystoupení Karvinských Talentů, Vali Angel, představení s názvem Pirát z Karibiku, Jmenují se Martin a koncert písničkáře Adama Mišíka. Vstupné je zdarma!

Další akce na Lodičkách

- Jazz & Café, odpoledne v jazzovém duchu s kávovými specialitami je připraveno na neděli 25. května, začíná ve 14 hodin, občerstvení zajistí Coffee Culture, hudbu Chansot Tap a Dáša Ubrová Trio,
- Miroslav Donutil, jeden z nejoblíbenějších českých herců a bavičů, zde vystoupí ve středu 19. června od 19 hodin,

- Pokáč, jedinečný samostatný koncert hudebního všeměla je naplánován na čtvrtek 20. června, začíná ve 20 hodin,
- Helax Open Air, nejnašlapanější hudební párty pod širým nebem zavítá opět do Karviné, a to v pátek 28. června, vypukne ve 20 hodin.

Májové judistické přebory

KARVINÁ – Benjamínci a benjamínky, mladší žáci a žáčky; pro ty je určen další ze závodů pořádaných srdcovkovým oddílem MSK Judo Karviná. Proběhne v sobotu 25. května opět v tělocvičně ZŠ Prameny v Ráji.

„Májový judistický turnaj je pro děti narozené v letech 2007 až 2012. Startovat zde mohou i zahraniční

účastníci,“ zve za pořadatele Petr Rabas s tím, že bojovat se bude na dvou tatami (zíněnkách). Závodníci se budou scházet, vážit a losovat už od osmi hodin ráno, samotné souboje začnou od 10. hodiny. „Konec předpokládáme ve čtyři odpoledne. Kdo ale spěchá, neměl by vůbec jezdit,“ dodává Rabas.

Slavnosti dračích bojovníků

KARVINÁ – Dragon Cup se jmenují slavnosti bojových umění, které se za podpory Nadace OKD konají v sobotu 25. května od 9:30 až do 20 hodin na zimním stadionu, v tenisové hale STARS Karviná i na okolních prostranstvích.

Bohatý program sedmého ročníku této akce přichystal pořádající Survival & Kung Fu Club Karviná: Soutěžní světový pohár v bojových uměních Dragon World

Cup, střelby z kuší, luků, airsoftových zbraní, flobertek i vzduchovek, statické i dynamické ukázky ozbrojených složek (armády, státní i vojenské policie, celní správa, strážníků).

„V bojových uměních budou zápolit malé děti i dospělí, takže uvidíte cestu dračích bojovníků od útlého mládí až po zkušenost a moudrost samotných mistrů,“ zvu za organizátory Jaroslav a Marek Szwedovi.

Extrémní triatlon v Brušperku

BRUŠPERK – Plavání na 800 metrů, jízda na kole v délce 28 kilometrů, běh na 4 kilometry – to čeká v sobotu 8. června účastníci Extreme Triathlonu Brušperk. Letošní již šestnáctý ročník adrenalinového závodu se koná u brušperské přehrady. Trasy vedou okolo paskovské šachty a jeho pořádání umožnil i grant z Nadace OKD.

Podle pořadatelů z Vodní záchranné služby ČČK v Ostravě se dá na XTB 2019 zaregistrovat elektronickou cestou (na portále www.triathlonbrusperk.cz v sekci přihlášky) až do čtvrtku 6. června. Závod samotný začíná druhou

červnovou sobotu u brušperské vodní nádrže v 8 hodin registrací a od 11:15 pak startem plavecké části.

Za myšlenkou této akce stojí Jan „Hanys“ Holaník, Michael „Majkl“ Brumovský, David „Koudy“ Koudelka a Tomáš „Tom“ Křížovský, kteří ji organizují bez jakéhokoliv finanční odměny. „Motivací nám je zábava, případně vaše uznání. Snažíme se, aby startující zažili podmínky srovnatelné se závodem špičkových triatletů,“ vzkazují s tím, že zatímco prvního ročníku se účastnilo jen osm lidí, letos je kapacita stanovena na 130 závodníků.

Inzerce zdarma pro zaměstnance OKD

VZPOMÍNÁME

Dne 14. 5. 2019 to byl rok, kdy nás náhle opustila naše spolupracovnice paní Alena Jurasová. Čas se vrátit nedá, ale vzpomínky zůstávají. Nikdy nezapomeneme. Kolegyně ze všeobecné účtárny Darkov.



„Kdo byl milován, není zapomenut.“ Dne 31. května si připomeneme 4. smutné výročí úmrtí mého manžela, pana Milana Kozíela z Orlové-Poruby.

Zároveň si dne 12. června připomeneme jeho nedožitý 71. narozeniny. S láskou a úctou vzpomínají manželka Zdeňka, syn Milan, dcera Monika s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Život jsi miloval a chtěl jsi s námi být, osud k Tobě krutý byl a nenechal Tě žít. Dne 20. června si připomeneme již desáté výročí úmrtí mého drahého manžela Františka Jurczka zaměstnance dolu Dukla. S láskou vzpomíná manželka Růžena, synové Lumír a Milan s rodinami.